

娛樂

3

靚靚下廚 舌戰黃秋生



▲靚靚牙尖嘴利，一邊下廚一邊嘈
►蒙嘉慧拿手好菜獲讚，得意洋洋



「唔會搞你」

按規則，找朋友幫忙是有時限的，但靚靚前晚卻不理時限，夾硬要周美鳳留下幫忙，還將味之天使也拖落水。最後鄭中基終看不過眼，下令味之天使坐在嘉賓台上。靚靚見狀仍死擋：「娛樂圈好糜爛，男明星用惡勢力搞女演員！」秋生忍不住回敬：「個個都搞只係唔搞你！」令全場觀眾捧腹大笑。



Ecup baby 封胸叫停拍寫真

擁有豐滿上圍的Ecup baby 劉欣宜今年再添食拍攝PS3平面廣告，昨日拍攝時更有另一拍檔阮小儀，小儀今勾引反串扮中坑，更化了一個地中海及鬍鬚look，而Ecup baby向「他」大獻殷勤，餵提子外又幫她擦骨。

再着比堅尼

劉欣宜穿上吊帶裙較平時密實，問到是否減少穿比堅尼？她立即否認，更表示不排除出寫真時着泳衣，早前她拍攝了高清劇集《夏日盛放》，更會和一班人拍攝寫真集。談到酬勞，劉欣宜謂有少少加幅，不過今次不用穿水着。問到怕不怕吸引力大減？她謂拍劇時已有水鏡頭，始終平面廣告需要保守一點，街上有小朋友觀看，不想教壞他們，劉欣宜謂希望性感得來健康。

留待拍寫真

問到不以水着示人怕否令人氣跌？劉欣宜表示不抗拒泳衣，其雙親卻較保守，家人覺得穿水着，倒不如留待拍寫真吧！她表示父母是其「幕後經理人」，工作時穿的衣服會問他們意見，即使早前有內衣騷擾治演出，因父母接受不來，她最後沒接到。

對於同是「嘜模」的文詠珊早前以二百萬簽約黎明旗下公司，劉欣宜表示不會妒忌，只會羨慕對方，眼見對方發展理想，她也開心呢，問到價錢是否值？她表示不知道，她和對方也不熟悉。

郭錦恩生日老公舊愛齊賀



郭錦恩邀阿呂（右）到場，其夫絕不呷醋

由郭錦恩自導自演的舞台劇《性感熟女》前晚起在藝穗會劇院演出四日四場，頭兩場更為香港癌症基金籌款，而前晚首演前，郭錦恩特別聯同劇中演員包括原子鏗、Margaret Kutt及尹子維會記者，並代表贊助商致送支票給基金會代表。至於當晚捧場的嘉賓包括有郭錦恩舊愛呂良偉、原子鏗母親鄭佩佩、劉天蘭兩姊妹及鄧達智等。

不會呷醋

前日適逢是郭錦恩生日，所以其外籍夫婿雖然有事在身也匆匆一到，聯同衆人向她唱生日歌，對於她的舊愛及夫婿共聚一堂，她坦言是自己請阿呂來欣賞的，不怕老公呷醋，因他知道他們是朋友，她道：「有信心的人就不需要呷醋，不過我與阿呂並不常見面，間中才見。」郭錦恩又自言已四十多歲，而她的角色也是玩toyboy的四十多歲婦人，說到其夫婿自言是toyboy，她即笑道：「他不是，他是我的舊梳化。」

除了她的角色是諷刺中女，另外Margaret飾演的角色也在諷刺物質社會，講她選美得獎後與有婦之夫一起，之後又被拋棄，郭錦恩否認是諷刺港姐，雖然她沒有此類朋友，但這種事並不是第一次聽。她又謂女性有時也很鹹濕，她認識一個六十多歲的女人，卻有三十多歲的男友，她道：「有時聽到朋友的經歷也很驚喜。」

順其自然

另外，阿呂剛由上海返港，此行是與一些投資者見面，因他稍後將籌拍電影及劇集，同時他亦會再到四川，並在當地捐建音樂教室及做一個獎學金基金會。至於他與妻子一直希望再添子女，但現時仍沒有喜訊傳出，問到是否因爲他太忙？他道：「不是，這種事急不來，順其自然啦！」

鄭伊健筍盤出租



尹子維（左一）、原子鏗（右二）演舞台劇，鄭佩佩（左二）和鄧達智捧場

昨日鄭伊健以「鄰舍大使」身份出席《齊心划槳賀端陽誓師儀式》，與一班弱能人士學習包糉，發揮團結合作精神，伊健又帶領衆人宣讀誓辭，將龍舟槳轉遞給衆健兒期望能在划龍舟比賽中得勝。

去年也有參與划龍舟比賽的伊健，表示今年會抽空練習，他說：「去年我沒有練習，但最後都得到第三名，今年我會練習，希望同大家一齊贏得冠軍。」伊健稱今年還沒開始水上活動，他說：「聽相士、朋友說我今年要少做危險活動，無論工作、運動都要小心些。」

今次來搗亂

雖然靚靚與秋生頂嘴，但試食時都賣口乖讚秋生好人。可惜秋生卻不領情，笑指她講什麼也沒有用，指她雖然已結婚生仔，但餸菜都不是她煮的。不過，由於菜式好味，靚靚最終都獲高分，秋生忍不住說：「這行無公平，有黑幕。」靚靚坦言今次來是搗亂，之前老公張智霖都提她要好自爲之。在自選菜式環節，由於靚靚不能殺生，故當知道要捉黃鱔都大叫：「好彩我件衫唔係低胸，否則一定將佢夾死！」秋生很大反應立即說：「咁你都講得出口。」靚靚就最後爲黃鱔唸經叫牠不要動，才順利把牠捉出來。

拿手蒸凍蟹

上一輯都有做嘉賓的蒙嘉慧，今集進步很多，她指現時最拿手蒸凍蟹。男友又有讚她手勢嗎？她笑言成班朋友都好快吃完那隻凍蟹。早前蒙嘉慧被發現將座駕泊在聯誼會外面，結果被指爛賭。她表示泊在內街說她爛賭，泊在大街時又可以說她嫖賭飲蕩吹，她都估不到現在可以作古仔作到這樣。



▲靚靚和秋生頂嘴，張家輝（中）做和事老

▼靚靚在周美鳳協助下，煮得一碟好菜



苑仔鐵奶罩護體救皇帝

古天樂、苑瓊丹、劉洋與梁家仁前晚於橫店拍攝電影《大內密探靈靈狗》，劇情講述梁家仁與苑瓊丹齊齊救皇帝，二人都要吊威風到三、四層樓高，苑仔還穿上「鐵奶罩」，造型搞笑。

講心不講金

問到苑仔要吊到那麼高會驚嗎？她表示不驚，在十幾年前拍攝《封神榜》時都吊過威風。那今次要吊威風，片酬是否也高些呢？苑仔笑說：「我同王晶講感情不講錢，多年前王晶已經提攏我，所以無所謂。」戲中苑仔演大S（徐熙媛）媽媽，會教大S識男仔，她笑言自己化妝後都好似小S。而她與羅家英亦將有對手戲，苑仔說：「我實摶愈佢結婚唔請飲呀。（佢都唔擺酒！）唔擺酒最少都請食飯吖。（你送乜賀禮呀？飛吻好無？）唔好，送監察器，幫阿姐睇住佢。」提到其鐵奶罩造型，苑仔笑言將其豐滿身型遮住了。談及內地都有甲型流感確診個案，苑仔表示在機場時也有問人拿口罩，但那些人反指內地更安全，而她都因爲豬肉平餐餐都食豬肉。

劉洋要紮胸

劉洋在戲中反串做男生，戲中與大S有感情戲，更因反串扮男生需用繩帶紮胸。她坦言也不舒服，試過有一日縛足三十幾小時。問到對她胸部有影響嗎？她笑說：「還在。」另外與古仔亦有對手戲，她大讚古仔外都好有魅力，人又開朗。現在沒有拍她的她，記者指古仔都沒有，她就笑而不答。問到她古仔又符合其擇偶要求嗎？她說：「我的擇偶條件要浪漫及有感覺，我愛做小鳥依人。」

她在戲中還有不少打戲，她雖有六年跳舞經驗，但手都受傷了，幸好樊少皇對她好照顧，十分好人。問到她覺得古仔與樊少皇誰較好呢？她指他們完全不同的人，古仔太帥了，但都會給人安全感。



苑仔以鐵奶罩造型（下圖）和梁家仁被吊高，二人都表現淡定



►劉洋反串要紮胸，有苦自己知



黎燕珊被調走婦女節目，直言沒所謂

亞視炒人黎燕珊麻木

亞視外購劇《媽咪發爛渣》昨日舉行宣傳活動，黎燕珊、施明、戚黛黛、筱靖等齊出席。亞視日前宣布又裁員三十六人，黎燕珊指不會再回應，她都麻木了。她都爲受影響同事感到不開心，但東家不打打西家，她相信此處不留人，自有留人處。之前無線都有招攬亞視藝人，她又有被虧過檔嗎？她笑言沒有，因爲亞視是她的娘家，她覺得現時有很大自由度，可以配合她的保險工作。

黎燕珊主持的節目《EVA會客室》在三月時被擱置，改由全男班上陣主持婦女節目。她指或者全男班可以殺出一條血路，她說：「公司要轉型就由得佢，之前我做節目都係自己搵被訪者，簡直就係平飄正的員工，公司突然唔做我都有辦法。」她指可能自己太貴了。

黛黛安於現狀

戚黛黛都不捨得被裁的同事，但今次裁員對藝員部影響不大。提到她的好友沈穎婷簽約英皇，戚黛黛與對方也有以短訊聯絡，知道她會進軍電影圈。她自己也喜歡做戲，都明白在亞視未必有機會拍劇。問到她會叫老友帮忙拉攏過檔英皇嗎？她表示本身不鍾意拍戲，若唱歌又不夠「妹妹仔」競爭，她還是愛做主持。



古天樂被劉洋爆為人幽默

鄭伊健包櫻有板有眼